

Iz delovnih kolektivov naše občine

Slovenija ceste – Tehnika Ljubljana

Največ denarja za gradnjo tovarne stanovanj. V planu investicij SCT v osnovna sredstva za leto 1986 so namenili 2.970.900.000 dinarjev, pri čemer je predviden uvoz opreme v višini 3.284.000 US dolarjev. V glavnem pa bodo največ sredstev namenili gradnji tovarne stanovanj, nabavi opreme in dograditvi informacijskega sistema SCT, izboljšanju opremljenosti dela na področju težke obdelave v strojogradnji itd. Če bodo rezultati poslovanja med letom ugodni, bodo za investicijo v osnovna sredstva namenili še dodatna finančna sredstva.

Za učinkovitejšo ponudbo. Odelek za Marketing in tozdu SCT inženiring je pripravil izdajo kataloga nizkih gradenj v angleščini. Posebno je poudarjena gradnja avtomobilske ceste Ljubljana – Naklo in spisek letališč. Prav zdaj pa tečejo še zadnje priprave za novo splošno izdajo kataloga SCT, ki bo prvič izšel tudi v francoščini. Izdali bodo tudi poslovno poročilo – referenčni katalog s podatki in posnetki najpomembnejših projektov vseh dejavnosti SCT v zadnjem petletnem obdobju.

Rezultati poslovanja v letu 1986 v ponovno obravnavo. Konferenca sindikata in akcijska konferenca zveze komunistov SCT sta ob obravnavi poslovnih rezultatov za leto 1985 menila, da z rezultati poslovanja ne moramo biti zadovoljni. Predlagali sta naj tozdu inženiring in strojni inženiring, kot nosilec gradbene operative, pripravijo analizo rezultatov po posameznih elementih. Obenem naj pripravijo ukrepe za izboljšanje finančnega stanja. Predlagali so tudi, da ponovno pregledajo stabilizacijske programe po dejavnostih in konkretnih zadolžitvah ter jih ustrezno dopolnijo.

Delovna skupnost Narodne banke Slovenije

Sindikati mora skrbeti tudi za informiranje delavcev. V delovni program o informiranju so zapisali, da bodo informiranju delavcev v tem letu posvetili več pozornosti. V okviru svoje politične odgovornosti bodo sprotno ocenjevali vsebino, pravočasnost in razumljivost informacij. Samoupravni in poslovni organom pa so predlagali spremembe in izboljšave, tako da se bo stalno krepila odgovornost poslovnih delavcev in strokovnih služb za pravo sprotnih in celovitih infor-

macij za odločanje in tudi za sredstva informiranja. Predlagali so tudi večje sodelovanje uredništva s sindikalnimi delavci. Stališča so jasna in nedvoumna: sindikat je politično odgovoren za informiranje delavcev. **Analitsko-raziskovalne in kontrolno svetovale naloge.** Obširen delovni program Narodne banke Slovenije za leto 1986 daje poleg redne dejavnosti še poseben poudarek razvijanju analitsko-raziskovalnih informacijskih in kontrolnih svetovale nalog. Za učinkovito opravljanje teh nalog, pa je prvi pogoj izobraževanje. Sistem izobraževanja bodo organizirali tako, da bodo znanje njihovih izvedencev stalno prenašali na mlajše, ki že imajo teoretično znanje, pridobiti pa si morajo še praktično znanje, specifično za potrebe banke. Izobraževanje bodo omogočili čim širšemu krogu zaposlenih. Uredili bodo tudi novo obliko za napredovanje uspešnih delavcev. Organizirali bodo izobraževanje delavcev iz poslovnih bank in združenega dela, kar bo za oboje zelo koristno.

Pri zaposlovanju novih delavcev bodo delovali aktivno in selektivno. Nadomestitev delavca bo možna le z utemeljitvijo, zaposlovali pa bodo predvsem mlade strokovnjake.

Stanovanjsko podjetje Ljubljana

Zaključki ne smejo ostati samo na papirju. Položaj Stanovanjskega podjetja Ljubljana, kot organizacije posebnega družbenega pomena še vedno ni dorečen. Iz naslova svobodne menjave dela pridobiva le 70% vsega prihodka, za razliko pa si mora pomagati kakor ve in zga. To pa ni sprejemljivo s statutarno koncepcijo organizacije posebnega pomena. Stanovanjske skupnosti so opozorili tudi na odprta pogodbeno razmerja s SSS in s tem v zvezi na izpad načrtovanega prihodka DO. Zaradi izpada pa spet zaostajajo osebni dohodki delavcev SPL v primerjavi z branznim sporazumom, oziroma delavcev v matični občini Ljubljana Center in delavcev v skupnih službah stanovanjskih skupnosti v Ljubljani. Ta zadnja ugotovitev ima izredno negativne posledice pri iskanju ustreznih deficitarnih kadrov. Skupno z odgovornimi dejavniki stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani so že sprejeli vrsto zaključkov, ki pa ne smejo ostati samo na papirju.

PTT Ljubljana

Temelji za pripravo plana. Po dolgi in temeljitih pripravah so delavci PTT z referendumom sprejeli skupne temelje za pripravo plana razvoja za obdobje 1986–1990 leta. V razpravi je bilo veliko utemeljenih pripomb. Probleme, ki so bili v določenem trenutku videti kot nerešljivi so demokratsko in soglasno rešili.

Postopno zoževanje razlik v osebnih dohodkih. PTT dejavnost je enoten in medsebojno povezan tehnično tehnološki sistem saj povsod opravljajo pretežno enaka dela in naloge in to pod približno enakimi pogoji. Vendar so bile do sedaj velike razlike v višini osebnih dohodkov med posameznimi DO PTT prometa. Zato so se dogovorili za postopno zoževanje razlik. Osebnih dohodke bodo vrednotili res po delu in rezultatih dela posameznikov.

Štefanija Žagmeister imenovana za direktorico PTT. Delavski svet podjetja PTT je ponovno imenoval za direktorico PTT Ljubljana diplomirano ekonomistko Štefanijo Žagmeister. Njeno imenovanje so delegati delavskega sveta pozdravili z burnim aplavzom, kar priča o ugledu in uspešnem dosedanem delu.

Otresti se pretiranega formalizma. Razširjeni politični kolektiv PTT je nedavno razpravljal o kritični analizi delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Največ pozornosti so posvetili učinkovitejšemu in smotrnejšemu gospodarjenju, planiranju, investicijski politiki in odgovornosti poslovnih organov. Predlagajo, da je treba tozde razbremeniti poslovnih funkcij in te prenesti na raven delovne

organizacije. Vpraševali so tudi, kaj je v pristojnosti delavskega sveta in zborov delavcev in o čem naj se odloča z referendumom. Povsod se bodo morali izogibati pretiranemu formalizmu.

ŽG Ljubljana

Z željo, da bi ga nikdar ne bilo treba uporabiti. Nedavno so slovesno predali v promet reševalni vlak »Karavanke«, ki je namenjen predvsem reševanju ob nesrečah v predorih in na drugih težko dostopnih delih železniške proge. Vlak so izdelali v tozdu za vzdrževanje prog v Dobovi in ima vse moderne pripomočke. V vlaku so ležišča za težje poškodovane in sedeži z varnostnimi pasovi za lažje poškodovane. Štiri serijsko vezane baterije zadoščajo za 8 ur reševanja. V prostoru pod klopami so spravljeni še reševalni dihalni aparati s kisikom in drugimi pripomočki. Osvetlitev je vgrajena z obeh strani, na dveh vagonih pa sta gasilna avtomobila. To je prvi vlak te vrste na jugoslovanskih železnicah.

Učenci osnovnih šol o železnici. Tudi letos je v okviru prireditve ob prazniku železničarjev potekal literarni in likovni natečaj, ki ga razpisuje Železniško gospodarstvo Ljubljana. Natečaj je tudi tokrat uspel bolje kot so pričakovali. Letos je svoja dela poslalo kar 20.770 učencev osnovnih šol iz vse Slovenije. Literarnih prispevkov je bilo 9.070, likovnih pa 11.700. Žirija torej ne bo imela lahkega dela. Najboljši bodo seveda prejeli lepe nagrade.

Univerzitetni klinični center

Strokovni stiki s tujino. Prve dni aprila sta Pediatrski oddelek kirurških strok obiskala dva strokovnjaka iz tujine: dr. Michèle, zdravnica, fiziologinja, ki v Parizu vodi center za preiskave pljučnih funkcij pri otrocih, ter dunajski docent dr. Georg Simbruner z asistentoma dr. Manfredom Weningerjem in dr. Reinholdom Kerblom. Doc. dr. Simbruner je s pomočjo asistentov in z opremo, ki so jo pripeljali s seboj, pri dveh novorojenčkih opravil meritve možganske presnove in demonstriral, kako lahko ocenimo raztegljivost (komplajns) pljuč. Obiski so obojestransko koristni zlasti na strokovnem področju.

Aparat naj bi kupili z združenimi sredstvi. V Beogradu so nabavili nov aparat za razbijanje ledvičnih kamnov brez operacije. Gre za aparat, ki velja pet in pol milijona nemških mark. Ledvični kamni so nadloga, ki se najčešče pojavlja v starosti od 20 do 40 let. Po posegu z aparaturjo za razbijanje ledvičnih kamnov brez operacije so ti ljudje že po osmih dnevih sposobni za delo. Klasična operacija ledvičnih kamnov pa terja najmanj šest tednov odsotnosti z delovnega mesta. Ob tem ko vemo, da terja klasični poseg preko 20 milijonov dinarjev, in da je ležalna doba bolnikov skoraj šest tednov, ne kaže posebej poudarjati, koliko denarja bi prihranili s sodobnim postopkom odstranjevanja ledvičnih kamnov. Dnevno bi lahko opravili s tem aparatom pet posegov, letno pa 1100. Aparat bi nujno potrebovali, tudi pri nas zato bo potrebno združeno zbirati sredstva iz vse Slovenije, saj bi tudi aparat zadoščal za potrebe bolnikov z ledvičnimi kamni iz vse Slovenije.

LOJZE CEPUS

Pregled usposobljenosti

Pregled enot civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč bo v torek, 3. junija 1986 s pričetkom triaže ob 13. uri v športni hali Kodeljevo v Mostah.

Ostala navodila prejmejo organizacije naknadno. Udeležba na pregledu je obvezna za vse OZD, delovne skupnosti in KS, ki imajo ustanovljene enote ZC za PMP.

Vabljeni na Kodeljevo!

KS Prule

Seja sveta KS – Svet KS je zasedal 5. maja. Poleg tekočih zadev je obravnaval še vprašanje obnove spomenika žrtvam 1941–45, uspešnost akcije Čista in zelena Ljubljana, delo komunalnega nadzornika ter možnost drugačne organizacije komunalnega nadzora. Na seji so sprejeli spremembo delovnega časa krajevne skupnosti. Nov delovni čas KS Prule je sedaj od 7. do 15. ure.

Kadrovski predlogi delegacije za kulturo – Delegacija za kulturo se je v novi sestavi prvič sestala 29. aprila. Obravnavali so gradivo za prvo skupščino ter kadrovske predloge za člane odborov samoupravne interesne skupnosti za kulturo KS Prule.

Konstitutivna seja delegacije za SPIZ – V času, ko po vseh krajevnih skupnostih potekajo konstitutivne seje najrazličnejših delegacij, se je 5. maja sestala tudi prulska Delegacija pokojninskega in invalidskega zavarovanja. To je bila njena prva seja v novem mandatnem obdobju.

Povezava TVD Partizan in prulskih tabornikov – Delegacija za telesno kulturo se je prav tako v novi sestavi prvič sestala 7. maja. Sklenili so, da bodo povezali TVD Partizan in krajevno organizacijo tabornikov (Zmajev odred). Ponovno se bodo srečali v razširjeni sestavi 13. maja.

Borci bodo obiskali Cerkno in bolnico Franjo – Odbor ZZB NOV Oskar Kovačič organizira 17. junija izlet v Cerkno in ogled bolnice Franje. Na svoji seji 6. maja je predlagal KS, da se imenuje 5-članska komisija, ki bo reševala vsa vprašanja glede obnove spomenika žrtvam 1941–45, ki je v parku med Prijateljevo in Cimpermanovo ulico. V odbor naj bi delegiral svoje člane tudi svet KS. Odbor je za svoje člane predlagal Janeza Gvardjančiča in Sonjo Lapajne-Oblak.

M. G.

KS Ajdovščina

Krajevni praznik – 9. maja – Slavnostne seje KK SZDL, sta se udeležila tudi predsednik OK ZKS Ljubljana Center Ivo Krč in član IS SO Ljubljana Center Goran Iskrč. Ob tej priložnosti so podelili priznanja krajevne skupnosti in bronasta priznanja OF posameznikom in delovnim organizacijam. V letošnjem jubilejnem letu so jih prejeli številni delegati, ki so v preteklem mandatnem obdobju prevzeli levič delož pri uveljavljanju delegatskega sistema, krajevne in stanovanjske samouprave, pri krepitvi SLO in DS in povezovanju z organizacijami združenega dela. Priznanje sta prejeli tudi dve delovni organizaciji – Tehnunion za dolgoletno sodelovanje in materialno podporo interesnim dejavnostim v OŠ Prežihovega Voranca in Tiskarna Tone Tomšič za plodno sodelovanje s krajevno skupnostjo. Vsi prisotni pa so uživali ob poslušanju občuteno in umetniško izbrušeno zapetih pesmih v izvedbi okteta Hoja.

Društvo upokojencev – V počastitev krajevnega praznika je bil 9. koncert pevskega zbora Ivan Cankar (prireditve je bila 13. maja) in enodnevni izlet na Gorenjsko (22. maja). Obiskali so tovarno sukna v Zapužah, begunjski Elan, ogledali so si muzej v gradu, v Dragi pa so se poklonili padlim žrtvam. Popoldan so namenili ogledu radovljiških znamenitosti in tovarne Plamen v Kropi.

V sodelovanju s krajevno organizacijo Rdečega križa je društvo upokojencev organiziralo za svoje člane (pa tudi druge krajane) redno merjenje krvnega pritiska. Krvni pritisk bo v društvenih prostorih na Kidričevi 9 merila medicinska sestra, in sicer vsak drugi torek v mesecu od 11. do 12. ure.

Priznanje – Krajevna organizacija ZB Tone Tomšič je prejela priznanja ZPM občine Ljubljana Center za pomemben prispevek k negovanju in razvijanju tradicij NOB, predvsem med mladimi na OŠ Prežihovega Voranca. Za svoje člane organizira 28. maja izlet v Novo mesto, kjer si bodo ogledali muzej in Jakvečove galerije. Nato bodo odšli v Bazo 20, se ustavili v Dolenjskih Toplicah.



Zaradi radioaktivnega sevanja je bilo na ljubljanski tržnici v zadnjih dneh bolj malo prometa. Vrtnine so bile sicer pregledane, zaupljivih kupcev pa ni bilo posebej veliko

Hočemo, znamo, zmoremo

Republiški odbor sindikata kovinarjev pripravlja v sodelovanju z občinskim sindikalnim svetom Ravne na Koroškem razstavo inovacij, ki bo v okviru republiškega tekmovanja kovinarjev. Razstava bo od 3. do 7. junija v Ravnah na Koroškem. Ek-

sponati morajo biti v Železarni Ravne 10 dni pred razstavo. Vse podrobnejše informacije dobijo interese pri mg. ing. met. Francu Urancu, Železarna Ravne, tozdu Razvoju proizvodnje in trga, telefon (061) 861-131, int. 572.